

## 【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 証券取引法第24条の2第1項

【提出先】 中国財務局長

【提出日】 平成19年6月15日

【事業年度】 第1期（自平成18年3月1日 至平成18年8月31日）

【会社名】 株式会社ウエストホールディングス

【英訳名】 West Holdings Corporation

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 吉川 隆

【本店の所在の場所】 広島県広島市西区楠木町一丁目15番24号

【電話番号】 (082)503-3900(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員財務経理部長 椎葉 栄次

【最寄りの連絡場所】 広島県広島市西区楠木町一丁目15番24号

【電話番号】 (082)503-3900(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員財務経理部長 椎葉 栄次

【縦覧に供する場所】 株式会社ジャスダック証券取引所  
(東京都中央区日本橋茅場町一丁目4番9号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年11月28日に提出いたしました第1期（自 平成18年3月1日 至 平成18年8月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況

(3) 会計監査の状況

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

# 第一部 【企業情報】

## 第1 【企業の概況】

### 1 【主要な経営指標等の推移】

#### (1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第1期
決算年月	平成18年8月
売上高 (千円)	7,873,644
経常損失 (千円)	1,146,374
当期純損失 (千円)	1,610,478
純資産額 (千円)	2,770,020
総資産額 (千円)	10,435,397
1株当たり純資産額 (円)	376.21
1株当たり当期純損失 (円)	225.05
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)	—
自己資本比率 (%)	25.8
自己資本利益率 (%)	<u>△45.7</u>
株価収益率 (倍)	△2.89
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	△1,743,037
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	△661,726
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	5,692,330
現金及び現金同等物の期末残高 (千円)	5,125,536
従業員数 〔外、平均臨時雇用者数〕 (名)	276 〔31〕

(注) 1 当連結会計年度の連結財務諸表は、当社が平成17年9月1日に設立されたものとして作成しております。

2 売上高には、消費税等は含まれておりません。

3 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

4 従業員数欄の〔外書〕は、臨時従業員の年間平均雇用人員であります。

(訂正後)

回次	第1期
決算年月	平成18年8月
売上高 (千円)	7,873,644
経常損失 (千円)	1,146,374
当期純損失 (千円)	1,610,478
純資産額 (千円)	2,770,020
総資産額 (千円)	10,435,397
1株当たり純資産額 (円)	376.21
1株当たり当期純損失 (円)	225.05
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)	—
自己資本比率 (%)	25.8
自己資本利益率 (%)	△45.2
株価収益率 (倍)	△2.89
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	△1,743,037
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	△661,726
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	5,692,330
現金及び現金同等物の期末残高 (千円)	5,125,536
従業員数 〔外、平均臨時雇用者数〕 (名)	276 〔31〕

(注) 1 当連結会計年度の連結財務諸表は、当社が平成17年9月1日に設立されたものとして作成しております。

2 売上高には、消費税等は含まれておりません。

3 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

4 従業員数欄の〔外書〕は、臨時従業員の年間平均雇用人員であります。

## 第4 【提出会社の状況】

### 6 【コーポレート・ガバナンスの状況】

#### (3) 会計監査の状況

① 業務を執行した公認会計士の氏名及び所属する監査法人名  
(省略)

② 監査業務に係る補助者の構成

(訂正前)

公認会計士 2名

会計士補 10名

その他 2名

(訂正後)

公認会計士 3名

会計士補 10名

その他 2名